



## **博彩業職工之家與銀娛合辦工作坊 向團隊成員推廣負責任博彩**

**2018年10月4日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極參與及協助澳門特區政府推廣負責任博彩，日前聯同澳門博彩業職工之家，以「負責任博彩樂滿FUN」為題，在銀娛旗下物業進行了一系列宣傳活動，旨在深化團隊成員對負責任博彩的認識。此次推廣活動為期11天，共吸引近1,200名團隊成員參與，活動設有互動遊戲、諮詢展板及即時輔導傾談站，冀員工可以透過不同形式獲取負責任博彩相關資訊。

銀娛十分鼓勵團隊成員積極參與負責任博彩相關培訓或活動，促使他們掌握正確的工作及娛樂態度之餘，亦可為身邊有需要人士提供相關資訊，讓有需要人士得到及時的協助；今年，與澳門博彩業職工之家合辦「負責任博彩樂滿FUN」，分別於「澳門銀河™」、「澳門百老匯™」、星際酒店以及3間城市娛樂會後勤區域設置攤位，讓團隊成員能夠以輕鬆的遊戲方式加深了解博彩人士應有的負責任博彩行為和態度，亦可透過展板資訊了解尋求協助的途徑，與此同時，現場所設置的即時輔導傾談站，可為有需要的員工提供即時的專業輔導。

有到後勤區域攤位參與遊戲、任職澳門銀河帳房部的李妙華女士表示：「公司除了設置了大量負責任博彩訊息的資訊，也經常舉辦負責任博彩宣傳活動，我認為相關活動有助提高我們對負責任博彩的意識，可以使不同崗位的員工更了解負責任博彩。」澳門博彩業職工之家總幹事盧耀華先生亦表示是次活動成效理想，並期望日後能舉辦更多不同類型的負責任博彩活動，提供多元的援助方式予受困擾人士。

銀娛一直不遺餘力向團隊成員提供負責任博彩的相關培訓及活動，與大專院校及社服機構合辦「負責任博彩委員會培訓計劃」，並定期邀請專業人士合作舉辦負責任博彩講座及相關推廣活動。銀娛公共關係高級副總裁林志成先生表示：「銀娛深知推廣負責任博彩是一項長期的教育工作，故此銀娛早於2008年便創立與負責任博彩相關的管理級別的職位，同時推出多項支援措施：支援熱線、個人面談服務、駐場輔導服務及在線輔導服務等，並於2011年成為本澳首間建立專責負責任博彩推廣工作團隊的博彩營運商。推廣負責任博彩是銀娛履行企業社會責任重要工作之一，銀娛將繼續與政府部門、相關機構及團體通力合作，宣揚負責任博彩資訊，提供相關支援服務，以支持團隊成員身心健康全面發展。」

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛與澳門博彩業職工之家合作舉辦負責任博彩宣傳活動，向團隊成員推廣負責任博彩。



P002：澳門博彩業職工之家職員向銀娛團隊成員講解負責任博彩相關資訊。



P003：活動設有互動遊戲，讓參與者能透過不同形式獲取負責任博彩相關資訊。